

用特殊方式过一个有意义的节日

南通卫生高职校护理系举行护士节庆祝活动暨2022届毕业典礼

本报讯 “我志愿献身护理事业……为振兴护理事业而奋斗终生。”11日下午,南通卫生高职校护理系精心策划组织了庆祝“5·12”国际护士节暨2022届毕业典礼活动,现场68名护理系学生代表,在学校杰出校友、2010届护理专业毕业生、全国人大代表李楠楠的带领下,庄严宣誓。活动采用线上线下相结合的形式组织进行,护理系全体师生共2700余人参会,线上同步收看点赞量达17.6万。居家同学齐聚云端、同步宣誓,共同度过了一个具有纪念意义的国际护士节。

校长王建军向全体护理师生致以节日的祝福。他强调,“十四五”时期是学校提档升级、提质增效、高质量发展的关键阶段,建设卫生健康职业学院的目标催人奋进。专业教师要主动思考、抢抓机遇、乘势而为,以人的健康为中心,不断探索、积极创新教学模式和专业建设。他寄语即将毕业的同学们,要不忘学校和老师教诲,坚守职

业热爱、保持终身学习,带着一往无前的锐气、纵横四海的豪气、敢为人先的勇气扬帆启航。

2021年,护理系在教育教学、专业建设、校企合作等方面成效显著。全国护士执业资格考试通过率达99.34%,护理专业年终就业率达98%,失智老年照护、母婴护理“1+X”考核通过率达100%,护理专业群被评定为江苏省高水平专业群,专业建设成果丰硕。尤其自新冠肺炎疫情暴发以来,护理系师生响应号召、临危不惧、向险而行,英勇无畏投入到疫情防控各项工作中,充分展示了卫校师生关键时刻拉得出、打得响,业务水平硬、战斗能力强的精神风貌。

活动最后,李楠楠作了成长励志报告。她用自身的成长经历和工作感悟勉励大家,要用坚定的理想信念和对职业的热爱去丰盈自己的职业生涯;要用无私奉献和不求回报去灌溉护理事业,让伟大的南丁格尔精神薪火相传。

通讯员钱美娟



鲜花送给宿管员“妈妈”

7日,南通科技职业学院工商管理学院大学生以“快闪”的形式,通过演唱歌曲《听妈妈的话》,致谢所在楼栋的宿管阿姨们,并提前送上母亲节的祝福和自制的纸巾玫瑰,表达对阿姨们日夜陪伴和辛勤付出的感恩之情。

冯凯敏

南通科院学子“以画喻廉”

本报讯 “笔墨画清风,廉洁树正气。我们用画笔描绘一幕幕寓意深刻的清廉表现,用笔墨书写一个个形态各异的‘廉’字,能够发人深省。”参加活动的大二学生李东榕一边展示他创作的清廉主题绘画作品,一边介绍道。10日,南通科技职业学院环境与生物工程学院举办了“以画喻廉”廉洁绘画创作展示活动,以此在大学生中开展廉政教育宣传。

活动中,学生在进行绘画创作时把莲花、兰花作为清廉象征的典型,将自己对廉洁文化的独特理解呈现到画纸上;还有学生发挥想象创造出一幅幅有趣的反讽漫画,以表示为政清廉的关键正是“欲影正先端其表,欲自廉先正其身”的理念。学

院团总支书记白玉麟介绍,这些作品都是结合学院特色专业,贴合学生课程实践创作,是一次深化廉政教育的有效创新实践。

此次组织开展的“以画喻廉”活动,是南通科院“5·10”思廉日系列活动之一。近年来,南通科院紧紧围绕立德树人的根本任务,结合专业特色和学生个人特点,多措并举推动廉政教育更好融入学校“三立”教育工程特色品牌活动,注重人才培养,积极探索廉洁文化教育的新途径、新方式。学校纪委相关负责人表示,下一步,学校将继续将廉政元素融入校园文化建设,通过集中教育、书法绘画、主题宣传等活动形式,让廉洁文化在春风化雨、润物无声中推动。

通讯员胡慧伊

喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程

江苏工院举办主题团日活动

本报讯 为庆祝中国共产主义青年团成立100周年,致敬历史,表彰先进,进一步激励全校团员青年青春心向党,建功新时代,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,近日,江苏工院举办“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题团日活动。

校党委书记秦志林代表学校党委向全校青年致以亲切的问候和美好的祝愿,并勉励全校青年争取跑出当代青年的最好成绩。他向大家提出三点希望:一是坚定理想信念,加强品德修养,做“仁者不忧”的好青年;二是强化学习意识,夯实能力基础,做“知者不惑”的好青年;三是积极投身实践,勇于开拓创新,做“勇者不惧”的好青年。

校党委委员、副校长钱国军宣读了“五四”及第六届“工院好青年”学生典型人物(团体)的表彰决定。学校对优秀共青团员、优秀共青团干部、优秀学生会干部、五四红旗团

总支、五四红旗团支部、优秀学生分会等217名个人和42个集体进行了表彰,对十佳“工院好青年”的名单进行了集中展示并表彰。“全面发展好青年”音乐同学代表全体受表彰的同学们郑重承诺,将时刻保持谦虚谨慎、不骄不躁的作风,珍惜荣誉,再接再厉,以自己的实际行动诠释“五四”精神新的时代意义。青年代表的配乐诗朗诵《写给未来的你》铿锵有力,致敬先辈用热血谱写的革命之歌,畅想未来用青春谱写时代之歌。

本次主题团日活动是学校团员青年“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题教育实践活动之一,学校各级团组织将在5月集中开展一系列内容丰富、形式多样、贴近青年的活动,让广大工院青年在参与活动中碰撞思想、交流心得、收获成长,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量。

通讯员张禧嘉

南通开大艺术传媒学院团总支获评江苏省五四红旗团支部

本报讯 近日,共青团江苏省委2021年“江苏省两红两优”评选结果揭晓,南通开放大学艺术传媒学院团总支获得“江苏省五四红旗团支部(总支)”荣誉称号。

近年来,艺术传媒学院团总支在校团委的精心指导下,发扬青年永远奋斗的光荣传统,永远跟党走,奋进新征程。用青春力量坚持立德树人、强化思想引领、创新团建模式、拓展服务职能;构建反应灵敏、开放亲和、开拓有为的

“活力团组织”,引领青年学生坚定理想信念,引导青年学生健康成长,凭借“艺术范”硬实力而出彩,先后获评省级先进班集体、南通市五四红旗团总支、南通市“巾帼文明岗”等荣誉。

今后,校团委将继续组织学习习近平总书记关于青年工作的重要论述综述,聚焦主责主业,不断推动组织创新和工作创新,谱写基层团委工作的新篇章,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

通讯员铠璇

开大校领导“云端”集体巡课 全力护航“线上”教学

本报讯 为全面掌握学校疫情防控期间线上教学开展情况,加强线上教学管理,规范教学行为,确保教学效果,4月22日、4月28日、5月7日,南通开大校领导深入在线课堂,开展集体线上巡课。

在巡课过程中,校领导重点对教师课程设计、学生线上学习效果、学生出勤、师生互动、直播教学平台运用等情况进行了巡查。随机旁听了共计27门线上课堂,做到了各教学学院、校内外兼职教师的全辐射和思政课程、专业课程、综合素质课程的全覆盖。

通过听课、巡课,校领导们一致认为,学校线上教学秩序整体平稳,教学效果良好。各职能部门、各学院在疫情防控期间线上教学工作执行有力、

保障到位。教师们具有高度的责任心、扎实的专业知识和高效的课堂驾驭能力,备课充分、讲课认真、精神饱满、表达清晰,注重与学生互动,有序组织开展了线上讨论、线上答疑、线上布置作业等活动,教学秩序井然,运行情况良好,体现了现代信息技术与教育教学的有机融合。

学校将进一步强化学院教学质量监控的主体责任,加强对线上教学各环节实施质量的监控和督导,有效提升线上教学质量;提高学生线上学习的参与度,确保课程的学生到课率,切实提升线上教学效果;深化教育教学改革,将思政课程充分融入线上专业课教学,落实立德树人主阵地,真正做到“停课不停学、在线不减质、居家不降效”。

通讯员铠璇